

# 齊聲高唱國歌 祝福香江美好

## 中央駐港機構舉行升國旗儀式 慶祝香港回歸27周年



### 香港回歸祖國27周年

駐港機構升旗

香港文匯報訊 昨日清晨，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室、中央人民政府駐香港特別行政區維護國家安全公署、外交部駐香港特別行政區特派員公署、中國人民解放軍駐香港部隊，分別舉行莊嚴的七一升國旗儀式，慶祝香港回歸祖國27周年。

#### 中央政府駐港聯絡辦

香港文匯報訊 據中央政府駐港聯絡辦網訊，7月1日，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室舉行七一升國旗儀式，慶祝香港回歸祖國27周年。

上午7時，升國旗儀式開始。中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄，副主任盧新寧、羅永綱、何靖、尹宗華和秘書長王松苗，以及幹部員工代表在辦公樓前莊嚴肅立。升旗手邁着鏗鏘有力的步伐，護送國旗走向升旗台。伴隨着雄壯激昂的國歌聲，鮮艷的五星紅旗冉冉升起，迎風招展。全體人員向國旗行注目禮，齊聲高唱國歌，表達對祖國和香港的美好祝福。

七一來臨，香港街頭節慶氛圍濃厚。整齊排列的國旗、區旗匯聚成「紅色海洋」。樓宇大廈、電車巴士更換新裝，「熱烈慶祝香港回歸祖國27周年」「安心謀發展 奮力創明天」「民族偉大復興 香港長治久安」等祝福標語，處處傳遞着慶回歸的喜悅之情。



中央政府駐港聯絡辦網站圖片



中央政府駐港聯絡辦網站圖片

#### 國安公署



中央政府駐港國安公署網站圖片

#### 外交公署



外交部駐港公署網站圖片

香港文匯報訊 據中央政府駐港維護國家安全公署網訊，7月1日，中央人民政府駐香港特別行政區維護國家安全公署舉行升國旗儀式，慶祝中國共產黨成立103周年和香港回歸祖國27周年。

早上7時整，駐港國家安全公署領導和幹部代表在駐港國家安全公署總部大樓前整齊列隊肅立。在口令聲指揮下，護旗手

英姿挺拔、步伐堅定，護衛着五星紅旗走向升旗台。伴隨國歌莊嚴雄壯的旋律響起，鮮艷的五星紅旗冉冉升起、迎風招展，全體同志注目仰望國旗、齊聲高唱國歌，忠誠致敬黨的生日，由衷祝願偉大祖國繁榮昌盛、香港長期繁榮穩定。



掃碼睇片

香港文匯報訊 據外交部駐港公署網訊，7月1日，外交部駐港公署隆重舉行慶祝香港回歸祖國27周年升國旗儀式。崔建春特派員帶領全體署領導、署員及隨任隨居家屬等共100多人參加。

上午7時整，升旗儀式正式開始。伴隨着雄壯激昂的國歌奏響，公署三名青年同志組成的護旗隊振臂高揮，鄭重升起鮮艷的五星紅旗。現場全體人員莊嚴肅穆，行注目禮，齊聲高唱《義勇軍進行曲》，共同唱響對偉大

祖國和香港的美好祝願。  
二十七載風雨無阻，砥礪前行鑄就輝煌。在習近平新時代中國特色社會主義思想指引下，香港正沿着由治及興的康莊大道昂首前行，在中國式現代化進程中發揮着不可替代的重要作用。公署全體同志將繼續牢记使命、勇於擔當，守正創新、敢於鬥爭，展現新時代涉港外交鐵軍新氣象，不斷開創涉港外交新局面，譜寫「一國兩制」壯麗新篇章。

#### 駐港部隊

香港文匯報訊 據解放軍駐香港部隊公眾號「香江礪劍」消息，7月1日，中國人民解放軍駐香港部隊舉行升國旗儀式，慶祝中國共產黨成立103周年，慶祝香港回歸祖國27周年。

上午7時許，升國旗儀式在駐香港部隊中環、赤柱、石崗、新圍以及竹村等營區開始，駐軍官兵莊嚴列隊肅立。升旗手邁着鏗鏘有力的步伐護旗而出，伴隨着雄壯的國歌聲，鮮艷的五星紅旗冉冉升起、迎風招展。全體人員面向五星紅旗行軍禮，齊聲高唱國歌，表達對祖國和香港的美好祝福，堅定捍衛「一國兩制」偉大方針、維護香港長期繁榮穩定的信心決心。

6月29日至30日，駐香港部隊連續兩天組織軍營開放活動，邀請廣大香港市民走進軍營，參加升國旗儀式，觀摩軍事科目表演，欣賞文藝演出，參觀主題展覽，近距離體驗軍營生活，共同祝願祖國好、民族好、香港明天更美好。



掃碼睇片



解放軍駐香港部隊供圖